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Навигационна система Geosystem



 

Навигационната система Geosystem е производство на Немската фирма Mueller Elektronik. Тя
навигира водача на машината в успоредни навигационни линии спрямо зададената ширина
на инвентара. Благодарение на външният EGNOS приемник А100 Навигационната система
работи с точност 15-20 сантиметра и е подходяща за използване при торене, дисковане,
жътва, пръскане и други. Използвайки Geosystem вие може да намалите излишното
препокриване и пропуски, а съответно и своите разходи. Навигационната система е с голям
цветен дисплей позволяващ отлична видимост. На дисплеят се визуализират скоростта на
движение на машината, обработената и оставащата площ. Монтажът и преместването от
машина на машина става бързо и лесно.

 

Навигационната система има в комплекта флаш памет, на която могат да бъдат запаметени
вече обработените площи или назавършените полета. Флаш паметта може да се използва
за пренос на данни от стационарния компютър кам Навигацията и обратно. Това позволява
прекъсване на работа на едно поле и преминаване към друго без загуба на данни. При
необходимост водача може да се върне към вече обработено поле, за да продължи своята
работа след няколко дни от където е спрял. Има възможност за поименно запаметяване на
инвентара, с който се работи и данните за него (напр. име, вид, работна ширина и др.).

 

Друго много голямо предимство е, че водачът може да работи дори през нощта или в мъгла,
когато видимостта е минимална.

 

Навигацията може да се използва за очертаване на полетата в реални граници пред ИСАК.
За целта е необходимо водача на машината да окрайчи полето, което искате да очертаете и
да запамети неговата граница.

 

Друга много полезна опция е Section view. Тя ви дава възможност да въведете броя на
секциите на вашата пръскачка и тяхната ширина. Когато някоя от тях препокрива
навигацията показва на водача точно коя секция трябва да бъде изключена.

 

Цената на Навигационната система включва монтаж на място при клиента и
обучение на хората, които ще работят с нея! КОЛИЧЕСТВАТА СА ОГРАНИЧЕНИ!
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